REQUERIMENTO Nº                         /2019

           


Senhora Presidente,




                                  
O vereador José Osvaldo Cavalcante Beloni (KIKO BELONI), requer nos termos regimentais após aprovação em Plenário, que seja encaminhado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito os seguintes pedidos de informação:

1) Há projeto para mudança de trafego de veículos na Rua Ulisses Pedroso de Oliveira Filho, no bairro Vila Esperança?

2)  Em caso de resposta afirmativa, existe previsão  para realização desta mudança no   endereço ?

3) Qual o custo deste projeto?


4) Haverá necessidade de supressão de árvores e de gramas?

5) Foi feito Estudo de Impacto de Vizinhança e Ambiental  no local? 



Justificativa:


Este vereador faz o presente requerimento a fim de obter informações acerca de uma mudança no trafego de veículos  da falta de sinalização na esquina da Avenida Joaquim Alves Correa com Rua Jesus Agostinho Bernardes, onde há fluxo intenso de veículos, onde também ocorre circulação de transeuntes, tendo em vista a existência de comércios e condomínios próximo ao local, ressaltando ainda, que já ocorreu acidente de transito no referido endereço, e também no cumprimento de sua função fiscalizatória, prescrita pelo artigo 199 do Regimento Interno, determina que “compete à Câmara solicitar ao Prefeito informações sobre atos administrativos e sobre assuntos referentes à administração direta e indireta necessários às funções de fiscalizar, controlar e assessorar na forma do que dispõe o artigo 2º e seus parágrafos, deste Regimento”.


                                                                                                    Valinhos, 13 setembro de 2019
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                                                                                                                     KIKO BELONI
                                                                                                                       Vereador
